

“芝麻开花节节高”，为学生梦想起航

平度经济开发区高级中学开学典礼文艺汇演暨教师节表彰大会

□文/图 半岛记者 王晓伟
见习记者 李珊

9月8日上午，迎着初升的朝阳，3000余名师生家长在平度经济开发区高级中学隆重集会，举行了开学典礼暨教师节表彰大会，同时，学校艺术社团献上了精彩的文艺演出。

升国旗仪式后，开发区高中校长、党总支书记昌月安同志发表讲话。他回顾了学校过去一年的教学成果，学校坚持以科学发展观为指导，以办人民满意的教育为宗旨，以培养高素质新时代文明青年为目标，全校师生积极上进携手创建平安和谐校园，学校各项工作协调发展，三个级部的教育教学成绩持续提高，开发区高中的品牌形象进一步提升。2018年3月在青岛市教育教学质量综合检测中，该校与一中、九中全市共三所普通高中同获青岛市二级教育教学等级殊荣。在社会各界的关心支持下，在广大家长的鼎力配合中，全校师生凝心聚力，三个级部齐头并进，均超额完成了教育教学目标，被教体局领导赞许为“芝麻开花节节高”。昌月安校长也对接下来全体学生提出了更高的要求：首先要确立明确的学习目标；其次要养成良好的行为习惯；最后要注重培养综合素质。

杨振泉副校长宣读获奖学生、教师名单，邀请获得表彰的优秀教师代表、2016级优秀学生代表、2017级优秀学生代表上台领奖。优秀教师代表王晓宇老师发言，他说，新的学年承载着新的梦想，孕育着新的希望，预示着新的收获，



开高老师们的旗袍秀。

只有团结进取，奋力拼搏，勇于超越，才能顺应时代的潮流，继续保持开发区高中良好的发展态势，取得更加骄人的成绩。

高一新生代表冷雅菲同学和高三学生代表吴一斐同学分别上台发言，她们坚定的语气中，满满的都是对高考必胜的自信，对未来的美好期待，不仅立志要“扣好人生第一粒扣子”，还要努力把自己培养成为高素质新时代的文明青年。

中国海洋大学继续教育学院法意日语培训中心主任牛燕女士在讲话中提

到，开高依托海洋大学联合兴办了中意国际美术班，为同学们开拓国际视野、走出国门读大学，开辟了新的成才渠道，希望开高的学子能在各个方面开花。

在随后的文艺汇演中，师生们以“梦想·起航”为主题，以歌曲、舞蹈、朗诵等多种形式，充分展示了开发区高中朝气蓬勃的精神风貌和较高的文化艺术素养。据悉，本次文艺汇演是由音乐组刘霜薇和耿仁征老师，带两名同学主持，分别是高二的崔雨璇和高一的尹树喆。播音主持社团是平度经济开发区高级中学的

名牌社团之一，曾获山东省经典诵读一等奖，青岛市一等奖等，是青岛市十佳学生社团。

学校的发展离不开全体教职工的共同努力，同学们的健康成长离不开全体老师的精心培育。在新学年，全体教师将进一步增强责任意识和质量意识，勇于进取，乐于奉献，珍爱自己的事业，珍惜自己的岗位，不断更新教育教学理念，提升业务素质 and 教学水平，牢固树立正确的教学观、学生观和质量观，做一个有思想和智慧的教育人。

平度长乐中心幼儿园“组团式”活动庆节日

□半岛记者 王晓伟 见习记者 李珊
通讯员 郭红 报道

本报讯 重温幼教誓言、分享工作故事、展现百般才艺……9月10日，在幼儿园所有孩子放学后，平度长乐中心幼儿园全体教师开始有时间庆祝属于自己的教师节。

“教师节是一个节日，也是一个职业责任与初心的提醒仪式。因此，今年幼儿园教师节庆祝活动不单是简单的文艺演出，而是融入了回问师德的活动。”平度长乐中心幼儿园园长强典娟说。

据了解，作为今年幼儿园节庆活动的开场秀，重温誓词和分享故事活动别

开生面。幼儿园所有老师在集体宣誓后上台，以演讲的方式，在方寸舞台上展示基层幼教老师几十年如一日与小朋友的温情瞬间。她们中有的分享从事幼教三十年来的心得、有的讲述对“爱的教育”的理解，还有的直接取材教师节当天小朋友的祝福谈职业幸福感。

温情暖场后，幼儿园老师展现出平时练就的“硬功夫”，各式舞蹈、歌曲、乐器演奏等轮番上演，特别是老师们取材从教故事，自编自演的相声、小品、三句半等曲艺节目，在欢笑中回味工作苦与乐，回望幼教最初心。

老师，请在国旗下接受我们诚挚的谢意



□文/图 半岛记者 王晓伟 见习记者 李珊 报道

2018年9月10日，是我国第34个教师节。这天，张舍中学的升旗仪式除庄重之外还多了一份温馨与美好。国旗下，张舍中学全体教师重温了青岛市教师誓词，表达了自己对教育事业的热爱以及为教育事业无私奉献的决心。孩子们将一束束鲜花，一个个拥抱送给“最可爱的人”。

平度市瑞锦中央美地竣工验收公示

项目名称：平度市瑞锦中央美地1#-3#、5#-13#、15#-16#、28#-29#楼及地下车库

依据国务院《建设工程质量管理条例》、建设部《房屋建筑工程质量保修办法》等有关规定，开发（建设）单位是工程质量的第一责任人，必须对开发建设的住宅工程质量全面负责。该工程已按设计文件完成施工内容，近期将由开发（建设）单位平度市瑞锦城乡建设有限公司组织竣工验收，现进行公示，公示期自2018年9月15日至9月21日。公示期间欢迎社会各界对该工程质量提出宝贵意见或如实反映问题，并向开发（建设）单位反馈信息（电话：0532-84353882，地址：平度市北京路399号），若开发（建设）单位不予受理或存在异议，也可向平度市建筑工程质量监督站反馈信息（电话：0532-87362038，地址：人民路21号）。信息反馈人应真实来电或提交书面材料，否则不予受理。

特予公示。

建设单位(公章):



2018年9月14日